



## **Житель Буйнакского района признан виновным в убийстве**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 63-летнему Абиду Ибаеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что 22 мая 2013 года, примерно в 15 часов, в селе Кафыркумух Буйнакского района, во дворе своего дома у Абида Ибаева, в ходе распития спиртных напитков со знакомым возникла ссора, переросшая в драку. В ходе этого, обвиняемый лопатой нанёс удары в область головы потерпевшего и причинил повреждения в виде ушиба головного мозга тяжёлой степени, кровоизлияния под твёрдые мозговые оболочки теменной области, резаные раны теменной области, от которых последний скончался. Следует отметить, что Ибаев совершил убийство при опасном рецидиве, будучи осужденным за изнасилование и наличии не погашенной судимости Приговором суда Ибаеву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 12 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

19 декабря 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/638246>